

27 MAR 1984

ПРАВДА
АРХАНГЕЛЬСК

СЕГОДНЯ — XXIII МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА —

СЛУЖИТ ИСКУССТВО НАРОДУ

Сегодня отмечается Международный день театра. Его девиз «Театр — действенное средство взаимопонимания и укрепления мира между народами». В этот день творческие коллективы области, как и всей страны, показывают зрителям лучшие свои работы.

Интересно складывается нынешний сезон у Архангельского театра драмы имени М. В. Ломоносова. Живой отклик зрителей нашел спектакль по пьесе В. Кондратьева «Дорога в Бородухино». Молодой режиссер С. Вутов, актеры, занятые в постановке, глубоко поняли замысел автора и смогли взволнованно сказать свое слово о подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны. Особенной удачей отмечена работа исполнитель-

ницы главной роли — заслуженной артистки РСФСР Т. Н. Гончаровой. Ломоносовцы порадовали и обращением к пьесе А. Н. Островского «Красавец мужчина». Режиссер-постановщик спектакля, народный артист СССР С. Н. Плотников блестяще продолжил давние традиции своего коллектива: это и бережное отношение к классике, и осмысление ее с позиций сегодняшнего дня. Спектакль покорила человечностью, прекрасным актерским ансамблем. И возвращение Сергея Николаевича накануне своего 75-летия к режиссуре было воспринято архангелогородцами как новый творческий взлет старейшины нашей сцены.

Отрадно отметить, что театр имени М. В. Ломоносова несколько улучшил рабо-

ту со зрителями. Так, среди молодежи все популярней студенческие вторники. Больше внимания уделяет театр своим филиалам, расположенным в Приморском районе и Новодвинске. Отличный подарок он сделал самым юным — давно у нас не было столь яркой, красочной и умной постановки для детей, какая получилась в инсценировке «Снежной королевы».

Все время в движении, на встречах со зрителями — Архангельский театр кукол. И с полным правом мы можем назвать его неутомимым тружеником, воспитателем наших ребят.

Активно живет в этом сезоне Котласский драматический театр. Вот и сегодня у него готовы две премьеры: для юных — спектакль по пьесе И. Токмаковой «Анд-

рей Стрелок и Марья Голубка»; взрослым коллектив собирается представить сатирическую комедию В. Шукшина «А поутру они проснулись». Следует учесть, что работа проводится театром в сложных условиях — его здание длительное время на ремонте. Но труппа не растерялась, ее площадкой стали клубы, дома культуры района.

В новом, прекрасном здании встречается сегодня со зрителями Северодвинский драматический театр. Коллективу предстоит в короткий срок не только освоиться в непривычных пока условиях, но и создать, используя эти условия, спектакли, яркие по содержанию и по форме.

Плодотворно работают у нас многие народные теат-

ры: шенкурский, северодвинского Дворца культуры имени Ленинского комсомола, молодежный театр-студия архангельского Дома культуры работников народного просвещения.

Достоверно отражая современность, показывая преемственность революционных, боевых и трудовых традиций, борьбу советского народа за сохранение мира, проповедуя гуманизм, добро и справедливость, сценические коллективы занимают достойное место в воспитательной работе с широкими слоями населения. Желаем им новых творческих достижений в этом благородном деле.

* * *

НА СНИМКЕ: группа актеров Архангельского театра им. М. В. Ломоносова на репетиции нового спектакля.

Фото В. Гайкина.

